



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA
MINISTAR

Drage ravnateljice i ravnatelji!

Protekle godine pogođene pandemijom koronavirusa i potresima pred škole i učitelje stavile su nove zahtjeve i odgovornosti, a pred učenike i roditelje nova, izazovna okruženja i uvjete za učenje, rad i druženje. Međutim i u takvim ekstremnim okolnostima uspjeli smo unatoč svim izazovima većinu nastave održati uživo, u učionicama, i zato bih ovom prilikom čestitao i zahvalio svima - od ravnatelja, preko učenika i učitelja do roditelja na povjerenju i spremnosti na brze promjene.

Ono s čime se svi zasigurno možemo složiti jest da nastava uživo i za učenike i za učitelje nema alternativu u smislu pedagoške i psihološke dobrobiti. Škole trebaju biti otvorene i djeca trebaju biti u školi. O odgovornom ponašanju svakog od nas ovisi koliko ćemo brzo izaći iz ove pandemije, a upravo su pridržavanje propisanih epidemioloških mjera i samo cijepljenje, kao jedna od najefikasnijih javnozdravstvenih mjera u povijesti medicine, ključni preduvjeti za ostvarivanje kvalitetnog obrazovanja u učionicama kakvo naša djeca i učenici zaslužuju.

Na žalost, još uvijek ne možemo reći da smo pobijedili COVID-19 i sve je više naznaka o mogućem četvrtom valu pandemije. Stoga smo i organizaciji pedagoške, školske i akademske godine 2021./2022. u ovim uvjetima pristupili iznimno ozbiljno, promišljeno, uz preporuke UNICEF-a, Svjetske zdravstvene organizacije i drugih relevantnih institucija.

Uz pridržavanje i provođenje mjera HZJZ-a i preporuka Ministarstva za siguran boravak i rad u školi, ključno za suzbijanje širenja virusa je upravo cijepljenje. Njime ne štitimo samo sebe, već i zdravlje djece i učenika, drugih zaposlenika škole, zdravlje onih najbližih, a dovoljno velikim obuhvatom sprječavamo i samu pojavu epidemije!

Stoga ovim putem apeliram još jednom, budimo i ostanimo odgovorni! Neka naše škole ostanu otvorene, a djeca u klupama sa svojim vršnjacima u zdravom i sigurnom okruženju.

Ministarstvo će vam, zajedno s agencijama sustava, nastaviti pružati potporu. Kao što vidite, mnogo je iskustva, osobnog i kolektivnog angažmana i izazova iza nas, ali i pred nama, koje samo suradnjom i međusobnom potporom možemo svladati.

Želim nam svima što uspješniju, sigurniju i zdraviju nastavnu godinu!

MINISTAR

prof. dr. sc. Radovan Fuchs